

Stoszowice, dn.11.08.2016 r.

Zamawiający
Gmina Stoszowice
Stoszowice 97
57-213 Stoszowice
woj. Dolnośląskie

tel. 74 8164510, faks 74 8181059

**Wykonawcy
uczestniczący
w postępowaniu nr 300745-2016**

Dotyczy postępowania o udzielenia zamówienia publicznego pn. „Dostawa fabrycznie nowego średniego samochodu ratowniczo- gaśniczego dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Budzowie”

I. Działając w trybie art. 38 ust.1,2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2015 r. poz. 2164 oraz z 2016 r. poz. 831, 996 i 1020) zwanej dalej PZP, Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniem:

Pytanie nr 1

Zamawiający w punkcie 2.5 wymaga :

Na dachu pojazdu zamontowane działko wodno-pianowe (z możliwością podania wody i piany) podnoszone hydraulicznie do wysokości roboczej nie mniejszej niż 800mm ponad powierzchnię dachu pojazdu o regulowanej wydajności w zakresie min. 1600 dm³/min. przy ciśnieniu 0,8 MPa, sterowane manualnie za pomocą przekładni ślimakowej z blokadą położenia. Działko mocowane na stałe na dachu pojazdu. Podniesienie działka do wysokości roboczej bez konieczności stosowania dodatkowych elementów podnoszących oraz bez konieczności użycia dodatkowych narzędzi. Działko powinno posiadać, manometr, urządzenie zapewniające łączność operatora działka z kierowcą w kabinie samochodu (interkom), urządzenie umożliwiające zwiększanie i zmniejszanie obrotów silnika, elektropneumatyczne zamykanie i otwieranie zaworu działka oraz reflektor oświetlający miejsce podawania środka gaśniczego z działka zasilanym napięciem 24V z instalacji samochodu. Działko powinno posiadać parametry **nie gorsze niż:**



- 1.1.1.dysza automatyczna o regulowanej wydajności min. 1600 l/min.
- 1.1.2.zasięg rzutu strumienia wody przy max. wydatku i ciśn. 8 barów nie mniejszy niż 60m,
- 1.1.3.zakres ruchu w pionie nie mniejszy niż: $+80^{\circ}$ -40° względem poziomu,
- 1.1.4.zakres ruchu w poziomie nie mniejszy niż 360° ,
- 1.1.5.możliwość podawania zwartego i rozproszonego strumienia wody,
- 1.1.6.możliwość przepłukiwania dyszy podczas pracy,
- 1.1.7.wytrzymałość mechaniczna działka nie może wpłynąć na jego stan techniczny po upadku z wysokości 2000mm na beton.

Czy Zamawiający dopuści działko wodno-pianowe DWP 16 z regulowanym strumieniem od zwartego do rozproszonego o wydajności od 800-1600 l/ min bez hydraulicznego układu podnoszenia?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy pkt.2.5 specyfikacji technicznej

Pytanie nr 2

W punkcie 2.18 Zamawiający wymaga zbiornika na wodę o pojemności min. 2500 l.

Czy Zamawiający dopuści samochód wyposażony w zbiornik na wodę o pojemności 3000 l i rezerwą masy na poziomie 3%?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści zastosowanie zbiornika na wodę o pojemności 3000 l jednak zamawiający nie dopuści zmniejszenia rezerwy masy do poziomu 3%.

II. Jednocześnie Zamawiający informuje, że treść SIWZ oraz Ogłoszenia o zamówieniu nr 300745-2016, w tym wyznaczone terminy i miejsca składania ofert pozostają bez zmian

Wójt Gminy

.....*Przew. Gancarz*.....

Podpis kierownika Zamawiającego

Sprawę prowadzi: Emilia Pawnuik tel. 74 81-64-523 e-mail budownictwo@stoszowice.pl

